

学术交流互鉴结硕果 汇聚法治能量促发展

# 第二届平城法治论坛圆满落幕

本报讯（记者 郑苗苗）8月12日下午，在经过来自全国各地的法学法律学术大咖和法治实务部门工作者精彩纷呈的主旨演讲及专题研讨后，第二届平城法治论坛圆满落下帷幕。在这场法治理论与实务、历史与当代融合的学术交流盛会中，大家获益匪浅、满载而归，也为我市全面依法治市提供了丰厚滋养、智力支撑。

闭幕式上，为新聘的大同市委依法治市决策咨询专家张生、霍存福、聂鑫、柴荣、李雪梅、李力、陈玺、周子良、李俊强、董彦斌、王帅一、刘青、王莉、冯学伟、钟盛颁发了聘书，这些专家为市委依法治市决策咨询专家库增添新鲜血液，也为我市深入推进法治建设汇聚了更多力量。同时，宣布第二届平城法治论坛获奖论文，并为作者代表颁发证书。

“震撼”“融合”“创新”“建议”这四个关键词是沈阳师范大学法学院党委书记兼副院长、中国法律史学会常务理事兼副秘书长武航宇对本届论坛作出的总结。他表示，平城法治论坛的举办，大同市委、市政府高度重视，规模大、影响深、参与人员广泛，是政府与学界深入融合、各学科的有机融合，是发展思路、因地制宜、因时制宜的创新，对大同法治建设意义重大。

在总结专家学者发言后，他建议将北魏法制史作为断代史加以深入研究，有效把各领域专家学者凝聚起来，为大同发展提供更好的智慧和力量；加大宣传推广展示力度，特别是加强“契约”等法治方面文化展示，让大家更加深入了解大同；及时更新观念，不断从法制历史中汲取营养、指导法治实践、解决现实问题。

## “城管蓝”守护古城美 确保游客玩得舒心



本报讯（记者 杨显郁）重点路段采取定点值守和流动步巡的管理方式，持续加大对商铺外溢、游商小贩占道经营等问题的巡查和整治力度……近期，大同古城游客增多，为了营造一个文明有序、安全和谐的环境，平城区城市管理局环境治理监督大队采取一系列措施，切实做到宣传教育到位、管理整治到位、日常保障到位、贴心服务到位，确保游客来得开心、出行顺心、游玩舒心。

连日来，执法队员走进古城区内商铺，宣传“门前五包”责任制，使商户明确自身责任义务，自觉规范经营秩序，参与环境整治，形成共治共管、共建共享的良好氛围。持续加大对商铺外溢、游商小贩占道经营等问题的巡查和整治力度，做到及时发现、及时处置，以疏堵结合、有序引导的方式，推动形成“服务+管理”的常态长效



执法队员清理门前堆物 杨显郁 摄

治理机制。此外，执法队员还充分发挥“一专多能”优势，第一时间向游客提供应急保障和贴心服务，耐心回答游客问题的同时，向游客提供安全提醒、路线引导等服务，引导游客文明出游。

该大队有关负责人说，进入暑期，古

城内客流量增大，该大队及时调整执法人员的服务保障方式，实行全员上岗，并将工作时间延至23时30分，在鼓楼东街、东南邑、云路街等一些重点区域，采取定点值守和流动步巡的方式，随时解决突发问题。

## 体教融合 “足”够精彩

市第三届“全国青少年校园足球特色学校”足球联赛开赛



比赛现场 本报记者 戎禹仁 摄

## 市第二届滑板锦标赛举行

本报讯（记者 陈杰）日前，为期两天的大同市第二届滑板锦标赛在大同万龙白登山滑雪场举行，吸引百余名小运动员参赛。

此次比赛由市体育局主办，万龙白

登山滑雪场承办，共有来自山西、内蒙古15家俱乐部的运动员们同场竞技。比赛设滑板街式、滑板U池、陆冲回转、滑板果酱赛四个竞赛项目，以男女组别、按运动员年龄分为U7、U9、U12和

成人组。

经过激烈角逐，太原队选手在多个项目中夺得金牌，大同魔法滑板俱乐部和大同KPL俱乐部在部分单项比赛中获得第一名。



## 高考二本C类院校录取分数线划定

文史类402分，理工类380分

本报讯（记者 田雁）记者昨日从市招生考试中心获悉，经山西省招生考试委员会批准，我省2024年普通高校招生本科第二批C类院校录取最低控制分数线划定。

二本C类院校录取最低控制分数线为：文史类402分，理工类380分。艺术类文化成绩最低控制分数线为：艺术（文）302分，艺术（理）285分；专业成绩最低控制分数线为：音乐表演（声乐）218分，音乐表演（器乐）51分，音乐教育（声乐主项）219分，音乐教育（器乐主项）228分，美术与设计类208分，舞蹈类223分，表（导）演类（戏剧影视表演方向）223分，表（导）演类（戏剧影视导演方向）241分，表（导）演类（服装表演方向）233分，播音与主持类225分，书法类234分。体育类文化成绩最低控制分数线为：体育（文）322分，体育（理）304分；专业成绩最低控制分数线为：体育（文）92分，体育（理）89分。

大同华润燃气

## 消除燃气管网“带病运行”隐患

本报讯（记者 贾晓龙）今年以来，大同华润燃气有限公司加快推进燃气管道老化更新改造工作。截至7月30日，全市共排查城镇燃气管网6000多公里，其中，市政管道1000多公里、庭院管道1800多公里、楼栋立管3000多公里。完成老旧管网改造500多公里，整改消防违章占压100处，完成居民户内燃气立管改造80公里。

据介绍，大同华润燃气有限公司将持续强化第三方施工破坏预防能力，加快城市燃气生命线建设；进一步完善燃气监管平台功能建设，并与城市“运管服”平台联网，及早发现和管控风险隐患；推进新开通用户不锈钢波纹软管、自闭阀和带熄火保护燃气灶具的安装和使用。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”  
官方微信